

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022
Consilier local - comuna Râșca jūd. Suceava,
TANASA GHEORGHE

Conform OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea Consiliului Local cu cetățenii.

Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Râșca (ianuarie - decembrie 2022), venind cu propuneri și interpelări pentru sprijinirea cetățenilor, a unei mai bune funcționări a instituțiilor din comună și pentru transparențizarea deciziilor luate de către Consiliul Local.

În sesiunea din 28.01.2022 am argumentat necesitatea modernizării și funcționării Școlii Nr. 2 Râșca (Buda).

În calitate de președinte de sesiune, ales în data de 28.01.2022, pentru sesiunea din data de 09.02.2022, am preluat conducerea lucrărilor sesiunii, aceasta desfășurându-se în condițiile legale.

În sesiunea din 14.04.2022, am atras atenția asupra unor lucrări întreprinse la drumul jăditean, cerând realizarea, pentru confortul cetățenilor.

În ședința din data de 29.07.2022, am propus să se construiască alei parată la Școala Buda, de la intrarea în scală până la grupul sanitar, care se află în spațiul școlii să se instaleze indicatoare cu led la trecerile de pietoni din fața școlilor, să se monteze plăcuțe cu informarea de a nu se arunca gunoierul în locurile unde se face curățenie; ce se va face cu clădirea stadionului

În ședința din 31.08.2022, am avut și argumentat necesitatea achiziționării unui tobogan și a unui tobogan pentru copii care în desfășurarea activității la Școala Buda (Școala Nr. 2 Râșca), aici funcționând și Grădinița cu Program Normal Nr. 2 Râșca.

Am susținut financiar activități culturale, cu ocazia sărbătorilor de iarnă; am comunicat permanent cu cetățenii din raza sectorului distribuit, preluând astfel doleanțele și problemele pe care aceștia le-au ridicat și le-am adus spre soluționare Consiliului Local Râșca.

Doresc și în viitor să exercit mandatul pe care îl dețin cu bună credință, responsabilitate și să fac tot ce stă în puterea și înțelegerea mea spre binele locuitorilor comunei Râșca.

Consilier local
Tamara Gheorghiu